

В субботу 22 октября в новом здании информационно-визитного центра "Бригантина" состоялось городское мероприятие приуроченное к Году семьи - "День семейного единства".

◆ Центр ещё только готовится к открытию, но уже с радостью встречает гостей. В этот день были приглашены семьи с детьми. Играла музыка, входная зона была украшена шарами и рисунками ребят. Мамы, папы и дети спешили в "Бригантину" на интересные мастер-классы.

◆ Преподаватели художественного отделения подготовили и успешно провели мастер-класс "Семейное дерево". Ребята научились рисовать кленовый лист. Это далось им легко, так как преподаватели Любовь Алексеевна Клишина и Татьяна Викторовна Ерзина провели большую подготовительную работу и помогли выполнить сложное задание. На каждом листочке дети маркерами написали имена всех своих родственников. Вот некоторые удивились, какая у них большая Семья! И вот наше дерево ожило, обросло разноцветными кленовыми листочками.

◆ Ребят ждало ещё одно приятное событие - награждение победителей городского конкурса рисунков "Мой папа самый лучший".

☛ День был удивительно тёплый, ребята получали подарки, все улыбались.

#ДШИБайкальск





